# Farola LED 60W URBAN Philips Lumileds SMD 3030 160Lm/W



### Código de producto:

Referencia: UR-GD60W

#### Especificaciones técnicas:

REFERENCIA: 1000A-60W Potencia nominal: 60w Tensión Nominal: 85V-265V Temperatura de Luz: 4000K

CRI -Indice Reproducción Cromática: 70 Material de Construcción: Aluminio +PC

Luminosidad-Lm: 7500 Tipo de LEDs: SMD 3030 2D Angulo de Apertura (º): 104º Eficacia Diodo LED (Lm/W): 166Lm/W Eficacia luminosa (Lm/W): 130Lm/W

Certificados: CE - ROHS Grado de IP: IP65-Exterior

Vida Estimada Diodo LED (H): 50.000 Medidas (mm): Ø520mmx317 Factor de Potencia (PF): 0,98 Frecuencia de Trabajo (Hz): 50/60Hz Rango Temperatura ( $^{\circ}$ C): -15 $^{\circ}$ C ~ +70 $^{\circ}$ C Ciclos de Encendidos: 100.000 Tiempo de Arranque (s): 0,2s

Información Adicional: Hole Ø 61mm Protección impacto (IK): IK08 Driver incluido: INVENTRONICS 5 YEARS

Clase Energética (2021-UE-2019/2015): A+

Garantía años: 5

#### Breve descripción del producto:

La farola LED 60W URBAN ofrece un encendido instantáneo y gran potencia, siendo la sustituta ideal para las antiguas farolas de mercurio (prohibido en EU desde el 2015), mejorando la calidad de la luz y reduciendo notablemente su consumo energético. La farola dispone de diodo SMD 3030 de doble núcleo LUNEOX de Philips con rendimiento de 160lm/W.

**RAL 9005** 

## ESTA FAROLA SE ENTREGA SIN LA COLUMNA

El producto se entrega desmontado. Fácil montaje

#### Descripción del Producto:

Farola LED 60W URBAN Philips Lumileds SMD 3030 160Lm/W

La farola de **URBAN 60w** de alta gama con un exclusivo diseño esta fabricada en aluminio y policarbonato de alta duración. La nueva, robusta y duradera URBAN mejora los conceptos lumínicos, y abordan problemas tales como espaciamiento entre las farolas, preservación del cielo nocturno al evitar la contaminación lumínica y mejorando la comodidad visual.

Su instalación y montaje se realiza de forma sencilla, lo que más destaca es diodo **SMD 3030 de doble núcleo LUNEOX de Philips**, con el que esta garantizado una iluminación potente y sin deslumbramientos. Gracias su tipo de led con **chip SMD 3030** de **Lumileds** ofrece una fuente de luz cuya distribución es directa para dar la mejor solución al usuario final.

El material que lleva incluida esta farola led, es perfecta para dar una gran resistencia por un gran periodo de tiempo, esta protegido **contra oxidación o corrosión**, incluso hace frente a las temperaturas extremas que se producen tanto en verano como invierno.

Su grado de protección IP-65 protege al producto contra la entrada de polvo además de resistir a las salpicaduras de cualquier tipo de líquidos desde cualquier tipo de ángulo y una distancia que no sea menor de 3 metros, por lo que su montaje en exterior es perfecto.

Usos de la Farola LED 60W URBAN Philips Lumileds SMD 3030 160Lm/W

- Calles
- Parques
- Plazas
  lardines
- JardinesCaminos
- Patios

En FactorLED aseguramos que nuestros productos tiene garantía de CALIDAD y ofrecen todos los elementos necesarios para la DISTRIBUCIÓN, IMPORTACIÓN o VENTA al por MAYOR, incluyendo la ficha técnica de cada producto LED.

## Ficha Técnica

## Imágenes adicionales:









Urban -sow LED Lumleds LED 60W Frost PC 104.19\*











